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)ا( ؟. 1ماذا تمثلّ الوثيقة  -  
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:  2 تتاثرّ و النتّائج ممثلّة في منحنى الوثيقة (ب) 1 في الوثيقة  

؟ 1الوثيقة  منحنىماذا يمثلّ -  

حللّ المنحنى ثمّ قدمّ تفسيرا لتحليلك.-  
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في مادة علوم الطبيعة و الحياة الثاّنيفصل لل الفرض الاوّل   
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2الوثيقة   
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)  نجزت تجارب حسب الترّكيب التاّليقصد تحديد العلّقة بين  الاشعاعات الضّوئيةّ المختلفة و نشاط الترّكيب الضّوئي ا
. قمنا بقياس نسبة تغيرّ تركيز الوّن الازرق في الماء (3الوثيقة 

ائج في لّ مرّة. و تمّ الحصول على النتّبتغير اشعةّ الطّيف في ك
التاّلي :ول دالجالمبينّة في    

 اشعةّالطّيف احمر برتقالي اصفر اخضر ازرق  نيلي بنفسجي
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حللّ نتائج الجدول. -1  

مع العلم انّ ازرق الميثيلين يتحوّل من الحالة المرجعة )عديمة اللوّن ( الى الحالة المؤكسدة )لون ازرق( في وجود  -2
فسّر نتائج الجدول.الاكسجين    

ماذا تستنتج حول دور اليخضور و علّقته بالترّكيب الضّوئي. -3  

 

 بالتوّفيق 
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